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(A) BB &2 N HYM100kN/ mME R 2 KIS DIBBND 11 DRAMEKN/ 1) (E) HIEZ A IMEBZ DR DO HEIED N DR AERN/) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik AR EA

Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | LE‘ Han g = s

(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %i?gfgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ jﬁﬁ P 7E #h EEATEET AR
(C) BB &5 HAT00kN/M LU F DRIZLDFEE D N DBAEKN/n) (G) HIEZA ML T ORI DHED N DRABKN/n) BAME 2 /dIna Hﬂﬁ/‘%_ ERFHATI-IRALR

D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,

HETHEIYTHEDLIRZENDHDOAES SIESHAD T EEDHDKRES
RHES W =
(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) F (@) (H)

(1) 149.3 1.0 100.0 1.0 21.2 4.2 15.1 3.0 149.3 1.0 99.2 1.0 21.2 4.2 14.7 29

(2) 149.3 1.0 99.9 1.0 18.8 3.7 15.1 3.0 149.3 1.0 99.0 1.0 18.8 3.7 14.2 2.8

( 3) 155.7 1.0 99.7 1.0 18.9 3.7 15.1 3.0 155.7 1.0 98.7 1.0 18.9 3.7 14.1 2.8

( 4) 159.2 1.0 99.4 1.0 20.8 4.1 15.2 3.0 159.2 1.0 97.6 1.0 20.8 41 13.8 2.7

(5) 148.2 1.0 98.9 1.0 16.4 3.3 15.0 3.0 148.2 1.0 96.1 1.0 16.4 3.3 14.6 29

(6) 154.0 1.0 100.0 1.0 18.0 3.6 15.1 3.0 154.0 1.0 96.5 1.0 18.0 3.6 15.0 3.0

(7)) 156.5 1.0 100.0 1.0 183 36 15.1 3.0 156.5 1.0 99.1 1.0 183 36 14.9 29

( 8) 1535 1.0 991 1.0 17.2 3.4 15.1 3.0 153.5 1.0 99.7 1.0 17.2 3.4 14.8 29

( 9) 153.5 1.0 99.0 1.0 173 34 15.1 30 1535 1.0 99.6 1.0 173 34 14.9 30

( 10) 1415 1.0 99.3 1.0 - - 142 28 1415 1.0 96.5 1.0 - - 14.2 2.8
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